
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 552
van DANIËLLE VANWESENBEECK
datum: 25 mei 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO)  -  Organisatieaudit

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 449 van 30 maart 2018 gaf de minister o.a. 
een overzicht van de in 2017 uitgevoerde audits binnen het domein Economie, 
Wetenschap en Innovatie (EWI).

Audit Vlaanderen voerde o.a. een organisatieaudit uit bij het Agentschap Innoveren en 
Ondernemen (VLAIO). Deze audit was echter begin 2018 nog in uitvoering.

Werd deze audit inmiddels afgerond?
 
Zo ja, kan de minister de bevindingen en aanbevelingen toelichten?
 
Zo neen, wanneer zal de audit naar verwachting worden afgerond?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 552 van 25 mei 2018
van DANIËLLE VANWESENBEECK

De audit werd inmiddels afgerond. Het rapport van Audit Vlaanderen betreffende de 
organisatie-audit bij het Agentschap Innoveren & Ondernemen (auditopdracht met 
refertenummer 1701 045) werd op 23 mei 2018 afgerond.

Met betrekking tot uw vraag om de “bevindingen en aanbevelingen” uit het rapport toe te 
lichten, wil ik eerst nog even vermelden dat Audit Vlaanderen sinds 2016 een meer 
risico-gedreven aanpak hanteert, om zo de entiteiten te stimuleren meer te focussen op 
het beheersen van de belangrijkste risico’s. Voor de organisatie-audit bij het Agentschap 
Innoveren & Ondernemen kwam de nadruk zodoende te liggen op de thema’s “HRM” en 
“Informatie en Communicatie”.

Het rapport bevestigde dat het maturiteitsniveau inzake beheersing van de 
organisatierisico’s voor deze twee thema’s gehandhaafd blijven op een relatief hoog 
niveau. Zowel het Agentschap Ondernemen als het IWT waren, op de vooravond van de 
fusie tot het nieuwe agentschap op 1 januari 2016, uitgegroeid tot organisaties met een 
organisatiematuriteit die beantwoordde aan de toen geldende maatstaven.

Er werden n.a.v. deze audit geen grote tekortkomingen vastgesteld, die dan leiden tot 
zogenaamde “aanbevelingen”. Een verdere optimalisatie m.b.t. de beheersmaatregelen 
achtte Audit Vlaanderen wel aangewezen. Er werden daartoe enkele verbeterpunten 
gesuggereerd, zowel voor het thema “HRM” als voor het thema “Informatie en 
Communicatie”.

In haar managementreactie op dit rapport benadrukte het agentschap dat het haar 
betrachting is om dat maturiteitsniveau, ook tijdens en na het huidige transitie- en 
integratieproces, te bestendigen. Het agentschap is er zich van bewust dat het altijd nog 
beter kan en bevestigde dat het de in het auditrapport gesuggereerde verbeterpunten de 
nodige aandacht zal geven.


